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3agaHuna Be6

= Ha kneTtuyatoun bymare ¢ K1eTkaMmm pasMepoM 1 CM X
1 CM n3obpaxeH TpeyronbHuK . Hangure ero
NAOWaAb B KBaAPaTHbIX CAHTUMETPAX.
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OTBeT.6 OT1BeT.6 OTBeT.12




3agaHuna Be6

| = Ha knetuatoi bymare c kfieTKamMmu pa3MepoM 1 CM X
1 CM n30bpaxkeH TpeyrosibHuK . Hangute ero
NJOWaAb B KBaAPaTHbIX CAHTUMETPAX.
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OTBeT.13

OTBeT.12



3agaHuna Be6

= Ha knetyatoun bymare c kieTKaMm pa3sMepoM 1 CM X
1 CM n3obpaxeHa ¢purypa. Hangurte ee naowasb B
KBaApPaTHbIX CAHTUMETPAX.
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3agaHuna Be6

|| = Ha knetuyatomn bymare c k1eTKamu pa3mMepomMm 1 CM X
1 cm n3obpaxkeHa Tpaneuyms. Hangure ee naowaab
B KBAZ,PaTHbIX CAHTMMETpaX.
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3agaHuna Be6

Ha KneTyaTon bymare c KneTkamm
pasmMepoM 1 CM X 1 CM n3obpaxeHa
durypa. HamaunTte ee naowasb B
KBa4paTHbIX CAaHTMMeTpax. B oTeeTte
3anuwunTe SAT.

O OTBeT. 4
= Hangunte nnowanb cektopa Kpyra

pagnyca 1/4/m, LeHTpanbHbIN Yron

l ' KoToporo paBseH 90°.
f OTBeT. 0,25

= HavauTte naowaab S Kpyra, cumtas

CTOPOHDbI KBA4PATHbIX KJTIETOK

paBHbIMU 1. B oTBeTe ykaxunTte SAT.
OTBeT. §




3agaHuna Be6

= Hamaute naowaab KoabLa,
OrPaHNYEHHOr O KOHLEHTPNYECKUMM
OKPY>XHOCTAMM, PagmnyCbl KOTOPbIX

paBHbl 4Tt 2:/T.

OTtBeT. 12

= Hangute ueHTpasibHbIN Yo
ceKTopa Kpyra paguyca 4:V,
naowaab KOTOPOro paBHa 6.

OTBeT. 135
= [1nowaab cekTOpa Kpyra paguyca 3 paBHa 6. Hanaure
ANNHY ero gyrn. |=mRa , 5=mR%a , |=25=1
180° 360° R OTBeT. 1

= Hangute naowagb cekTopa Kpyra paauyca 1, 4AMHa
AYTU KOTOPOro paBHa 2.  S=%IR=1

OTBeT. 1



3agaHna Be6

= HanauTe nsowaab

NPAMOYrO/IbHUKA, eC/N AD=x, DC=2x,
P=2(x+2x)=6X%, 6x=18, x=3,
ero nepmMeTp paBeH 18, AD=3, DC=6, S=18

M 04Ha CTOPOHA Ha 3
bonblue apyrom.

OTBeT. 18
= [Thowaab NpAMOYrosibHMKa paBHa 13.

Hanante ero 60ablyto CTOPOHY, ecau
OHa Ha 3 60/1ble MeHbLLEN CTOPOHDI.

OTBeT. 6
: Haﬁ,ﬂ,MTe naowajb npaAMoOyroJibH1MKa, eC/in €ro

nepruMeTp paBeH 18, a OTHOLEeHMe CoCeHUX
CTOPOH paBHO 1: 2.

OTBeT. 18



3agaHna Be6

= [TepymeTp NPAMOYro/ibHMUKA PaBeH
34, @ NAoWaAb paBHa 60. Hanaute

ANAlrOHaAJIb 3TOI0 NPAMOYIrOJiIbHUKA
OTBeT. 13

= CTOpOHa NPAMOYro/ibHMKA OTHOCUTCS K ero
AVAroHa v, Kak 4:5, @ Apyras CToOpoHa paBHa 6.
Hangute naowaab NpAMOYroabHMKA. OtserT. 48

= /laHbl A4Ba KBaApaTa, AMaroHanu
KOTOPbIX paBHbl 10 1 6. Hangure
AMAroHasb KBaApaTa, NAowWaab
KOTOPOro paBHa pa3sHOCTU
NAoWaAen AaHHbIX KBa4paToOB.




3agaHna Be6

= Bo ckoabKO pa3s naowaab KBa4paTa,
OMMCAHHOIO OKOJIO OKPYXHOCTH,
bonble niowaan KBagpaTa,
BMNWCAHHOIO B 3TY OKPYXXHOCTb?
5,=AB?=(2R)?=4R?, 5,=A'C'2:2=(2R)%:2=2R?  OTBeT. 2
CTOpoOHbI NapasisiesorpamMmmMa paBHbl
9 1 15. BbiCcOTa, onyLweHHas Ha NepByto
CTOPOHY, paBHa 10. HanauTe BbICOTY,

OMNYyLWEHHYO Ha BTOPYO CTOPOHY

MNapajzie/siorpaMmma.
DHxAB=DGxBC, gx10=15xDG Otser. 6
= [lnowaab napaanenorpamMmma paBHa
AD-meHbLwa#g,
40, ABE €ro CTOPOHbI PaBHbI 5 1 10. h-Gonowan
Hanaunte 60nbluyto BbICOTY 3TOrO ARSI

napaanenorpamma.

OTBeT. 8



3agaHna Be6

= Hamgute naowaab pomba, ecav ero
BbICOTA paBHa 2, @ OCTPbIN yroa 30°.

a=2h=4, S=aZsin30°=2 OTBeT. 2
= [nowasgb pomba paBHa 18. OgHa 13 ero AmnaroHaneu

paBHa 12. Hangute Apyryo AnaroHasb.
S:d1d2:2, d2:251d1:3 OTBeT. 3
= [Tnowaab pomba paBHa 6. OgHa 13 ero AMaroHaaeun B
3 pa3a bosblwe gpyron. Hamante MeHbLYO AMAroHaslb.

S=d,d,:2, d;=x,d,=3%, d1d,=25, 3x2=12, x=2
Hanaunte naowasb npaMoyroibHOro

TPeyrosbHMKA, eCAN ero KaTeT U FTMMNoTeHy3a
PaBHbl COOTBETCTBEHHO 6 M1 10. OTBeT. 24

= [nowasb NpsMOYro/bHOro TpeyrosibHUKa paBHa 24. OAVH
13 ero KaTeToB Ha 2 bosblwe gpyroro. Hangmre MmeHbLIMA

KATET. h=a+2, S=lab, ab=2S, a2+2a=48, a=6 OTBeT. 6




3agaHna Be6
= bokoBasi cTopoHa paBHObeApPEHHOrO
TpeyroJibHMKa paBHa 5, @ OCHOBAHMe
paBHO 6. HanauTte naowaab 3TOro

TpeyroJibHMKa.
C

OTBeT. 12

= Yrosa npu BeplwnHe, NPOTUBOJIEXALLEN
OCHOBaHWIO paBHObeAPEHHOrO TPeyroabHKKa],
paBeH 30°. Hangute 60KOBYIO CTOPOHY
TPEYro/sbHMKA, €C/IN €ro NAoWaAb PaBHa 25.

S=%b2sinC, b2=2S:sinC, b=10 OTBeT. 10

A B

= [Tnowaab TpeyrosibHMKa paBHa 12. OTger. 30
/lBe ero CTopoHbl paBHbl 6 1 8.
HanauTte yron mexay atmmu

CTOPOHaMM.
S=%absinC, sinC=2S/ab, sinC=%, C=30°




3anaHM9 B6

= [lepumetp TPeyro/ibHWKa paBeH 12, a
DAAMNYC BMMCAHHOW OKPY>XXHOCTM
DaBeH 1. Hanaute naowaab 3TO0ro
TpeyroabHUKa.

OTBeT. 6
= [lnowaab TpeyrosibHUKa paBHa 24, @ Paanyc
BMMCAHHOW OKPY>XHOCTM paBeH 2. Hangurte nepnmetp

TOrOoT r0J/IibHUKA.
STOTO TPEYToN d OTBeT. 24

= [1nowaab TpeyrosibHMKa paBHa 54, a ero nepumetp 36.
Hanawnte pagnyc BNMCaHHOW OKPYXXHOCTU.  OTseT. 3

8 Y TpeyroJibHMKa Co CTOPOHaMM g n 6
NpoBeAeHbl BbICOTbI K 3TUM CTOPOHAM.
BbicoTa, npoBegeHHas K MepBON CTOPOHE,

paBHa 4.4emy paBHa BbICOTa, NpOBeAEHHAsA
% KO BTOPOW CTOPOHE? OTBeT. 6




3agaHna Be6

= OCHOBaHMSA Tpanewumn paBHbl 8 U 34,

niowaAb paBHa 168. HaiguTe ee =V2(a+b)h

BbICOTY. OtBer. 8 h=25/(a+b)

= OCHOBaHWe TpaneLunn paBHoO 13,
BbICOTa paBHa 5, a N/10WajAb paBHa 50.
Hanaute BTOpOe 0CHOBaHMe
Tpaneuun. OTBeT. 7

= BblicoTa Tpaneuunmn paBHa 10,
NaowWaab paBHa 150. Hangute

cpedHKOO IMHNUKO Tpaneunn.
OTBeT. 15
= CpeaHas IMHUA Tpaneyum paBHa 12, NAoWaAb

paBHa 96. Hangute BbiCOTY Tpanewuum.

OTBeT. 8



3agaHna Be6

= OcHOBaHuA paBHobegpeHHOU
Tpaneuuu paBHbl 14 1 26, a ee
nepumeTp paBeH 60. Hangute

naowaae Tpaneuumn.

= OCHOBaHMA paBHObegpeHHOM Tpaneyumn paBHbl 7 1 13,
a ee NIoWaAb paBHa 40. Hangute nepmmeTtp

Tpaneuuu.
h=25/(a+b), h=4, x=)4(b-a), x=3, c=5, P=a+b+2c, P=30 OTBeT. 30

= OCHOBaHMSA paBHObeApeHHOM Tpaneynm paBHbl 14 U 26,
a ee HOKOBbIE CTOPOHbI paBHbI 10. HavauTe naowaab
Tpaneyunn. x=%(b-a),x=6, c=10, h=8, S=160 OTBeT. 160

= OCHOBaHMSA paBHObeapeHHOM Tpaneynm paBHbl 7 1 13,
a ee NJoWw,aAb paBHa 40. Hangute 6okoByto CTOPOHY
Tpaneuun. x=%(b-a),x=3, h=25/(a+b), h=4, c=5  OrtseT. 5




3agaHna Be6
|| = Hanaute naowazab npsiMoyrosibHOM
Tpanewum, OCHOBAHUA KOTOPOM paBHbI 6
n 2, bonblan 6okoBas CTOpoHa
COCTAB/ISIET C OCHOBAHUEM YO 45°.

OTBeT. 16
= OcHOBaHWA NPAMOYrosibHOW Tpaneuuv paBHbl 12 U 4.

Ee nnowaab paBHa 64. Hangute ocTpbiv yroa 3Tou

Tpaneyum.

h=2S/(a+b), h=8, x=b-a, x=8, <B=45° OTBeT. 45

= OcHOBaHMA Tpaneunu paBHbl 18 n
6, bokoBas CTOPOHA, paBHas 7,
obpasyeT Cc 04HNUM 13 OCHOBAHMUM
Tpaneuwnu yron 150°. Hanaute
naowaab Tpaneuun. OTseT. 168




3agaHuna Be6

= OKO10 OKPYXHOCTU, pagnyc
KOTOPOW paBeH 3, ONKMCaH
MHOIOYrO/IbHUK, NJIOWajb
KOTOpPOro paBHa 33. Hangute

eronepmnmmMmeTp.
P P OTBeT. 22

= OKON10 OKPY>XHOCTU ONMUCAH MHOIOYIrOJIbHUK,
nJowaAb KOTOPOro paBHa 5. EFro nepmmeTp paBeH 10.

/ MYyC 3TOU OKPY>XXHOCTMW.
Hanaute pagnyc 3ToM OKPYXXHOC Otser. 1

= OKOJI0 OKPY>XHOCTH, paAnNyC KOTOPOU PaBeH 3, ONMCaH
MHOIOYroJIbHUK, MEPUMETP KOTOPOro PaBEH 20.

Hanaute ero naowlagb.
OTBeT. 30




3agaHna Be6

N3 Toukmn (6, 8) onyw,eH nepneHANKyAsap
Ha ocb abcumcc. Hanaute abcumccy
OCHOBaHWSA NepneHanKynapa.

8 T »A(6, 8)

OTBeT. 6

Hepes Touky (6, 8) npoBeaeHa npAMas, napasiesibHad
ocn abcumcc. Hangurte opanHaTy ee TOYKM NepeceyeHuns
cocbio Oy. OTgeT. 8

= HanaunTte pacCcTosiHMe OT TOUYKM A C KOOpAUHATAMM
(6, 8) Ao ocm abcumcc. OTseT. 8

= Hangute paccTosiHMe OT TOYKU A C KOOpAMHATAMM
(6, 8) 40 oCcK opAMHaT. OTBeT. 6

= HanauTte paccTosiHMe OT TOUYKK A C KOOpAMUHATAMM
(6, 8) A0 Havyaa KOOPAUHAT. OTBeT. 10



3agaHna Be6

= Hanaute abcumccy Touky,
CMMMETPUYHOU TouKe A(6, 8)
OTHOCUTENbHO OCU OY. Orget. -6

= Hanawute opanHaTy TOUKN,
CMMMETPUYHOM TouKe A(6, 8)

O -
0 ' OoTHOoCUTenbHO ocu OX.
OTBeT. -8

= Hamgute abcumnccy To4KM, CUMMETPUYHOM TOYKE
A(6, 8) oTHOCUTE/IbHO Haya/1a KOOpPAUHAT.

OTBeT. -6

= Hanaunte opaMHATY TOUKW,
CMMMETPUYHOM TouKe A(6, 8)

OTHOCUNTEJIbHO HAa4a/la KOOpPAWNHAT.
TBeT. -8

= Hanaute opamHaTy cepeavHbl
OTpe3Ka, COeJUHAOWENO TOYHKH
O(o, 0) M A(6, 8). OTBer. 4




3a,E|,aHI/IFI B6 - Haiiaute opannaty cepeanns

OTpe3Ka, CoeANHAIOLWEro
Toukn A(6, 8) n B(-2, 2).

o OTBeT. §
= Hangute abcumnccy cepeamnHol

OTpe3Ka, CoeAMNHSALWEro
Toukn A(6, 8) n B(-2, 2). OTBer. 2
= Hangurte AnnHy oTpeska, CoeANHSAIOLWEro

Toukn A(6, 8) n B(-2, 2). Oteer. 10

= Hangute gaviHy oTpeska,
coeamnHsaouiero Touykm O(o, o) u
A(6, 8).

Hanaute cuHyc yrna Hak/10Ha
OTpe3Ka, COeANHSIOLLENO TOYKM
O(o, 0) N A(6, 8), c ocblo abcumncc.  Orser. 0,8

OTBeT. 10

Sina=8:10




3agaHna Be6

Hanaute opgnHaTy TOUKM

nepecedyeHmnsa ocn Oy 1 oTpesKa,
coeanHaoLLero Toukm A(6, 8) n
B(-6, 0).

OTBeT. 4

» Hangute abcumccy cepeamHbl 0TpesKa,
coegunHsaouiero Toukn A(6, 8) u B(-6, 0). OtseT.0

= Hamgute KOCKMHYC yr/ia HakJ/I0Ha OTBeT. 0,6
OTpe3Ka, COeAVNHSAIOLW,ErO TOYKM
O(o, 0) n A(6, 8), c ocbto abcuumcc.

Y Ak=tga=8:6=4/3

* Hanaute yrnosou KO3GOULUNEHT
NPSIMOU, MPOXOAALLEN Yepe3 TOUKM
c koopanHatamm O(o, o) n A(6, 8).

OTBeT. 4/3



3agaHna Be6

Hanawute yrnosou Ko3odnLmneHT
NPSAMON, NPOXOASALLLEN Yepes
TOYKM C KOOPpAUHATaMM (-2, 0) 1

(0, 2). OTBeT. 1

[1paAamas a npoxoanT yepes ToukK (0, 4)
n (6, 0). Npamas b npoxognT yepes
TOYKY (0, 8) M NapannensHa NPsiMon a.
Hangnte abcumnccy Toukm nepecevyeHus
npsMon b c ocbto Ox OTBeT. 12

[1pAamas a npoxoanT yepes ToUKkM (0, 4)
n (-6, 0). NMpsamasa b npoxoanT yepes
TOuKY (0, -6) 1 MapassiesibHa NPSMOM a.
HanaunTte abcumccy Toukm nepecevyeHmns
npsmon b c ocbto Ox. OTBeT. g




3a,ﬂ,aH|/|F| B6—Iam,£|,V|Te OPAMHATY TOUYKM NepeceyeHus

ocu Oy 1 NpsIMOU, NPOXOAALLEN Yepes
TOouKy B(6, 4) n napannensHoM NpsMon,
NPOX0oAsLLEN Yepe3 HAYa/1I0 KOOPAMHAT U

q TOUKY A(6, 8). OTBeT. 4

Touku O(o, 0), B(6, 2), C(o, 6) N A
ABNIAOTCS BEPLUMHAMM
napaanenorpamma. Hanaute

OpAUHAaTY TOUKU A. Orger. 8

Touku O(o, 0), A(6, 8), C(o, 6) n B aBnstoTcAa BepLiMHaMu
napannenorpamma. Hanaure opamnHaty Toukm B. OTser. 2

Touku O(o, 0), A(6, 8), B(4, 2) n C aBast0TCA BepLIMHAMMU
napaanenorpamma. Hanaute opgunHaty Toukm C. Otser. 6



3agaHna Be6 X=Xtk Y = Yotnn

2 2
= Toukun O(o, 0), A(6, 8), B(6, 2),
C(0,6) ABNAIOTCA BEPLUMHAMMU
yeTblpexyrosibHMKa. Hangure

OpAUHAaTY TOUKU P nepeceveHUo
ero guaroHasnemu.

OTBeT. 4

Toukun O(o, 0), A(6, 8), B(6, 2), C(o, 6) aBnatoTcs
BEPLUMHAMK YeTblpexyrosibHuka. Hanaute abcumnccy
TOYKM P nepeceyeHuns ero guaroHaneun. Orser. 3

= Toukun O(o, 0), A(10, 8), C(2,6)n B
ABNIAOTCA BEPLUMHAMM
napanaenorpamma. Hangute
abcumccy Toukm B, 5= 24X1 i4 = 6+ya

OTBgerT. 8 2 2




3agaHna Be6

A(10, 8)

Toukun O(o, 0), A(10, 8), B(8, 2) n C
AB/IAOTCA BEPLUMHAMM
napaanenorpamma. Hangute
abcymnccy Toukm C.

OTBeT. 2

Toukn O(o, 0), B(8, 2), C(2,6)n A
ABNIAOTCA BEPLUMHAMMU
napannenorpamma. Hangute
abcuymccy Toukm A.

OTBeT. 10

Toukn O(o, 0), A(10, 8), B(8, 2),
C(2, 6) ABAIOTCA BEpLUMHAMM
YyeTblpexyrosibHMKa. Hangure
abcumccy Toukm P nepeceyeHus
ero AnaroHasemn. OTBeT. 5




3agaHna Be6
z Toukmn O(o, 0), A(6, 8), B(8, 2)

ABNSAIOTCA BEPLUMHAMM
TpeyronbHuka. Hanante anuHy
ero cpeaHen AMHuUM CD. Orger. 5

Toukn O(o, 0), A(20, 0), B(8, 6),
C(2, 6) ABNAOTCA BEPLUMHaAMM

Tpaneuun. Hanaurte gnmny ee
cpeaHeun nnHmm DE.

OTBeT. 8

Toukn O(o, 0), A(10, 8), B(8, 2),
C(2, 6) ABNAIOTCA BEpPLUMHAMMU
YyeTblpexyrosibHMKa. Hangure

OpAUHAaTy TOYKU P nepecevyeHud
ero anaroHanen.  Ortset. 4




3aﬂ|aHMﬂ B6 A(X1;y1) -Hauano;B(xy;y,)-koHe AB

é(a]_,'a7)
|é|=\/a12+a22

di1= X3-X1 ;d2= Y2-Y1

Hanaute anuHy BekTopa  * Hanaute kBagpaT A/IMHbI

a(6, 8). OTBeT. 10 BekTOpa AB. Orser. 40
D

= /1Be CTOPOHbI NPAMOYIrO/1IbHMNKA
ABCD pasHbl 6 1 8. Hangute annny
BekTopa AC.

OTBeT. 10 A 5

= /lBe CTOPOHbI MPAMOYIrO/1IbHMNKA
ABCD paBHbl 6 1 8. Hangute ganny
cyMMbl BekTOpoB AB 1 AD . Otger. 10




3agaHna Be6

[lBe CTOpOHbI NpaAMoyrosibH1Kka ABCD
¥ paBHbl 6 1 8. HanauTe ckanapHoe

npou3segeHune sektopos AB n AD.

OTBeT. 0
/lBe CTOPOHbI NPAMOYTrO/IbHUKA

/lBe CTOPOHbI NPAMOYTO/IbHUKA
ABCD paBHbl 6 1 8. [lnaroHanu
nepecekatoTcd B Touke O.
Hanaute ANMHY CyMMbl BEKTOPOB
AO n BO. OTBeT. 6

[lBe cTopoHbl npaAMoyrosibHMKa ABCD paBHbI 6 1 8.
AnaroHann nepecekatotcs B Touke 0. Hanaute annHy
pa3HOCTU BekTopoB AO nBO.  Ortser. 8




3anaHM9 B6

,£I,V|ar0Hanm pomba ABCD paBHbl 12 U 16.
Hanaute gnmny Bektopa AB.

B OTBeT. 10

AnaroHann pomba ABCD paBHbI 12 1 16. g

Hanaute ganHy Bektopa AB + AD.

OTBeT. 16
AnaroHann pomba ABCD paBHbl 12 1 16.

Hanaute gamny Bektopa AB - AD.

OTBeT. 12

AnaroHann pomba ABCD paBHbl 12 1
16. Hanaute anmny Bektopa AB - AC

OTBeT. 10



3agaHna Be6

AnaroHanm pomba ABCD nepecekatoTcs
B Touke O 1 paBHbl 12 1 16. Hangute
anvny Bektopa AO+BO . OTBerT. 10

C

Hanaute ganHy Bektopa AO-BO .
OTBeT. 10

HanauTte ckansipHoe npounssegeHue sektopos AO un BO.
OTBeT. 0

CTOpPOHbI NPaBWJIBHOIO TpeyrosibHnka ABC

paBHbl 21/3. Halaute aamHy sektopa AB+AC .

OTBeT. 6

% CTOPOHbI NPaBU/IbHOIO TpeyroibHuka ABC

paBHbl 3. Hangute anmny Bektopa AB-AC.
OTBeT. 3

Hanaute ckanspHoe npounsBeaeHme sektopos AB n AC.
OTBeT. 4,5




3agaHna Be6

a(ay;ay)

di1= X3-X1 ;d2= Y2-Y1

BekTtop AB c Hayanom B
Touke A(2, 4) nmeet
KoopAaMHaTol (6, 2). Hangure
abcymnccy Toukm B. Orser. 8

Hangute cymmy
KoopAuHaT BekTopa AB.
OtBeT. 8

Hanaute opgunHaty ToukK B.
OTBerT. 6

Bektop ¢ Ha4danom B To4ke A(3, 6)
nMmeeT KoopauHatel (9, 3). Hanaunte
CYMMY KOOpAMHAT TOYKU B. Otger. 21




BekTop AB C KOHL,OM B BekTtop AB ¢ KOHUOM B TOUKe
TouYKe B(5, 3) UMeeT KOOp-  B(5, 4) MMeeT KOOPAMHATHI

AVHaTHI (3, 1). Hanante (3, 1). HanguTe cymmy
abcumccy Toukn A. KOOPAWHAT TOUKU A.
OTBeT. 2 OTBeT. 4
1:3ahs o
Hangute cymmy KOOpAMHAT BEKTOPA a+B.
. OTBeT 20
Hangute kBaApaT A/IUHbI BEKTOpPa a+B .
OTBeT 100

v OTBeT -
HaMAMTe CKaJiIdpHOE nponssejgeHme BeKTOPOB a U B.
OTBeT. 40




3agaHna Be6

a - b=|al-|b|-cos¢

Y

d- E=a1b1+ azbz

a (2;6),]al=v40
b (8;4),|al=V80

cos¢= aib:+ asb,
|al-|b|

cosp=2:8 +6:4
V40 - /80
cosp=1/+/2

Hanante yron mexay BeKTOpamMu a U B.  Orger. 45

Hanaute cymmy KoopanHaT BEKTOpPA a+B

OTBeT. 20

Hanaute kBagpat A4/IMHbI BEKTOPA a+B .

OTBeT. 200

Hanante cymmy KoopAanHaT BEKTOpPA a-B .

OTBeT. -4

g HanauTte yron mexxay BeKTopaMu a U B.

OTBeT. 45



3agaHna Be6

Hanaunte naowagb YeTblpexyroabHMKa,
BEPLUMHbI KOTOPOrO MMEKT KOOPAMHATbI

(2, 0), (10, 4), (8, 8), (0, 4).

Hanaunte naowagb YeTblpexyroabHMKa,
BEPLUMHbI KOTOPOrO MMEKT KOOPAMHATbI

(4,2), (8, 4), (6, 8), (2, 6).

= Hangaunte naowaab
napansenorpaMmma
ABCD, cunTas
CTOPOHbI KBaPaTHbIX
K/I€TOK PaBHbIMU 1.




3agaHna Be6

HanauTe naowasb TPeyrosibHMKa,
BEPLUMHbI KOTOPOro MMetoT
KoopAUuHaThl (2, 2), (20, 2), (8, 8).

Hanaute naowasb
YeTbIPeXYro/ibHNKA, BEPLUNHbI
KOTOPOro MMeKT KOOPANHATbI
(2, 2), (20, 4), (20, 8), (2, 6).

Hanante nnaowaab Tpaneuuny,
BEPLUMHbI KOTOPOU UMEIOT
KoopauHartsl (2, 2), (20, 2), (8, 8),
(4, 8).




3agaHna Be6

Hanaute naowaab
YETbIPEXYrO/IbHMKA, BEPLUMHDbI
KOTOPOro MMeKT KOOPANHATDI

(21 2)1 (81 4)1 (101 10)1 (41 8)

Hanaute abcumccy Toukm
nepeceyeHus NPSAMON, 3aaHHOM
ypaBHeHUeM 3x+2y=6, c ocbto Ox.

¢

Hanaute abcymccy Toukm
nepeceyeHms NpaMbix,
3a4aHHbIX YPAaBHEHUSAMMU
3X+2y=6 U y=x.




3agaHna Be6

Hanaute opanHaTy TOUKM
nepeceyeHms NPsambIX,
3a4aHHbIX YPaBHEHUNAMM
3X+2y=6 N y=-X.

Hangute yrnosou ko3 pumumeHT
NpsIMOW, 3a4aHHOU YPaBHEHMEM .

3X+4Y=6.

OKpPY>XHOCTb C LLeHTPOM B Ha4a/sie
KOOPAMHAT NPOXOAMUT Yepes TOUKY
P(8, 6). HanauTte ee pagunyc.




3agaHna Be6

Kakoro paamnyca f4osikHa 6biTb
OKPY>XXHOCTb C LLeHTPOM B Touke P(8, 6),
4TOObI OHA Kacasiacb ocu abcumcc?

Kakoro paanyca A0aXHa 6bITb OKPY>XXHOCTb C
LLeHTpOM B TO4Ke P(8, 6), uTobbl OHa Kacanach
OCU OpAUHAT?

HanauTte pagnyc okpy>xHOCTH,
OMNMCAaHHOM OKO10 NPSAMOYIO/IbHNKA
ABCD, BepLwmnHblI KOTOPOro UMEKoT
KOOPAMHATbl COOTBETCTBEHHO (-2, -2),

(61 '2)1 (61 4)1 ('21 ll-)




3agaHna Be6

Hanaute abcumccy LeHTpa oKpy>XHOCTU, OMMCAHHOM OKOJ10
npamMoyrosibHuka ABCD, BepLlwKnHbI KOTOPOIro UMetoT
KOOPAWMHATbl COOTBETCTBEHHO (-2, -2), (6, -2), (6, 4), (-2, 4).

Hanaute opgmnHaTy LeHTpa
OKPY>XHOCTW.

Hanaute pagnyc okpy>KHOCTH,
OMMCAHHOW OKO10 TPEYIrOJIbHUKA,
BEPLUMHbI KOTOPOro MMEIOT

k3 KoopauHaTtel (8, 0), (o, 6), (8, 6).

Hanaute abcumccy ueHTpa OKpy>KHOCTMW.



ABTOD: y4YUTENb MaTEMAaTUKK
[emnHa MapuHa BUKTOpOBHa.




